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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 
розглянув Ваш запит на надання публічної інформації та в межах компетенції 
повідомляє. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими способами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації визначених цим 
Законом. 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні. Суть Запиту зводиться до прохання надати 
інформацію, якою володіє розпорядник. 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право 
доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у 
відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної 
роботи чи роз’яснення). Отже, у відповідь на запит публічна інформація має 
надаватися в тій формі, в якій вона зберігається в розпорядника. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 року № 321 

затверджено Порядок забезпечення допоміжними засобами реабілітації 
(технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з 
інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової 
компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби (далі – Порядок). 

Рішення про забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими 
засобами реабілітації, виробами медичного призначення приймається медико-

соціальними експертними комісіями (лікарсько-консультативними комісіями 
лікувально-профілактичних закладів - щодо дітей-інвалідів) на підставі 
медичних показань і протипоказань, а також соціальних критеріїв. 

За медичними показаннями встановлюється необхідність надання 

технічних та інших засобів реабілітації, виробів медичного призначення, що 
забезпечують компенсацію або усунення стійких обмежень життєдіяльності. 
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Медичні показання для забезпечення відповідними засобами реабілітації 
визначаються на підставі функціональних призначень і переліку діагнозів 
згідно з Міжнародною статистичною класифікацією хвороб та споріднених 
проблем охорони здоров’я. 

Довічне направлення на забезпечення засобами реабілітації (виплату 
компенсації) (крім крісел колісних з електроприводом та електроскутерів) (без 
необхідності поновлення індивідуальної програми, довідки ЛКК, рішення ВЛК) 
формується територіальним відділенням Фонду для осіб з інвалідністю, дітей з 
інвалідністю, інших осіб з ампутаційними куксами, вродженими вадами типу 
ампутаційних кукс або вкорочення кінцівок, жінок, дівчат після мастектомії, 
секторальної резекції молочної залози, квадрантектомії та з вродженими вадами 
молочних залоз та інших осіб з інвалідністю, визначених пунктами 7-10 цього 
Порядку, інвалідність яким встановлено безстроково (абз.2 п.18 Порядку). 

У разі повторного медичного обстеження осіб з інвалідністю, дітей з 
інвалідністю, інших осіб МСЕК, ЛКК, ВЛК надсилають у триденний строк 
територіальним відділенням Фонду або вносять у вже існуючу особову картку 
особи нову індивідуальну програму та/або висновок, довідку, рішення, що 
містять показання для забезпечення таких осіб засобами реабілітації (абз.3 п.19 
Порядку).  

 

  

Директор Департаменту 

медичних послуг                                                        Олександра МАШКЕВИЧ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зінченко 2532458 
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